Ostatnie 2kier/pik

Whpisany przez januus
piatek, 15 grudnia 2017 23:00 - Poprawiony czwartek, 31 maja 2018 09:49

W systemach, ktore opisuje na tych stronach, otwarcia 20 /1 to rece dwukolorowe, ktore nie
wykluczajg 4. w drugim z kolorow starszych (przy sktadzie 6-4)

. Oczywiscie, w sile ponizej limitu otwarcia na wys. 1 (zob. "

Otwarcie 2kier

i
Otwarcie 2pik

"0

W licytacji po tych otwarciach, podobnie zresztg jak po klasycznych 5-5, najczesciej skupiamy
sie na przekazaniu informacji o skfadzie. Na bardziej precyzyjng wymiane informacji, co do sity,
pozostaje bardzo mato miejsca.

Ponizej kolejna autorska proba rozwigzania tego problemu, ktora daje duze mozliwosci dla
szerokiej gamy rgk Odpowiadajgcego, zroZnicowanej zarowno co do sity, jak i sktadu.

Nie powinno by¢ przeszkod, aby je stosowac rowniez do wersji 5-5. A by¢ moze nawet
rozwigzanie to bardziej do tej wersji przystaje.

Opracowanie wydaje mi sie na tyle dobre, ze raczej juz na nim poprzestane. Stad tez wzigt sie
tytut, jakim opatrzytem niniejszy tekst.

Czy zaproponowane tutaj mechanizmy dziatajg?

Zobaczymy, jesli bedzie trzeba to zostang zmienione.

Namawiam, zeby podzieli¢ sie ze mng i z innymi odwiedzajacymi te strony wnioskami, choéby
w formie komentarzy pod tym artykutem. Bytbym rowniez wdzieczny za nadsylanie przyktaddw
rozdan, ktére zawierajg sktady na omawiane otwarcia, zaczerpnigtych z BBO - w formie linku,
takze gdy licytacja przebiegata w inny sposéb. Sprobuje je tutaj wykorzystaé w formie
przyktadow. Adres: grajmyrazem@wp.pl
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* * k %k %

Zacznijmy od otwarcia 20. Licytacja zaczyna sie wyzej i mamy troche wiecej ograniczen.

Otwarcie to dajemy z 5/6.0 i zinng 5. a nawet z 4.0, jezeli towarzyszy 6.0.

Obecna propozycja wyglada nastepujaco.

2 0(h pas

2BA! = "zalicytuj najblizszag krotkosc"
1/ staba reka na wtasnym kolorze 7(6)+, F1
2/ INV z fitem [
3/ rece, z ktérymi zdecydowani jesteSmy zagraé koncéwke

{slide=...}

{tab=...}

0 0 - licytujemy najblizszy z krétkich kolorow, nawet renons lub 3.

0 200
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0 0 - Odpowiadajacy ze stabg rekg moze sPASowac na pokazany przez partnera kolor
krotkosci (najbardziej prawdopodobny wariant) lub przenies¢ na 31 lub 31 (jesli ma wtasnie ten
kolor) po 30 ; interesujgca sytuacja pojawi sie, gdy Otwierajacy zalicytuje 3
[

(a wiec ma reke zU 10 ) a my mamy wiasnie [

0 0 0- z rekg inwitujgcg wrocimy nallll lub zalicytujemy koricowke, jezeli krotkoSc trafi na blotki w
naszej rece (wytgczenie);

0 0 O-z sinymi rekami sforsujemy licytacje i dowiemy sie wiecej lub zalicytujemy koncowke

30! = krétko$c¢ U (takze z 3. kartami)

30! = krétkos$c 0 (wiemy, ze Otwierajacy mal iD)

{tab=po 30}

30! = krétkosé

PAS = do gry na wtasnym longerze U - wariant /1/

30/0 = do gry na wiasnym longerze 0/0 - wariant /1/

PAS = gdy trafito do krétkosci lub gdy mamy ten kolor, ale chcemy zaciemnié obraz rozdania

40/0 (0') = opcjonalnie, jesli partner trafit w nasz kolor

3/19



Ostatnie 2kier/pik

Whpisany przez januus
piatek, 15 grudnia 2017 23:00 - Poprawiony czwartek, 31 maja 2018 09:49

30 (powr6t na kolor otwarcia) = fit 0, INV

3BA(!) = w zasadzie oba kolory mtodsze, tadne 0 (nie prébowaliSmy uzgania¢ ), NF

PAS = przynajmniej p6tzatrzymanie w [

40 =0 i0, staba reka, nic w [

50 = jw. silniejsza

40! = "pokaz drugag krétkos¢", fit 0 albo tadny fit0, GF

40! = krotko$¢ 0 (0 i0)

401 = krétko$6 0 (0 10)

40 = "PASuj z 0 albo przenie$ na "

40 =do gry

{tab=po 30}
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301 = krétkos6 0 (0 10)

PAS = do gry na wiasnym longerze [

30 = do gry na wtasnym longerze [

30 =fit0, INV

3BA/40 =do gry

4/50 = uzgadnia [

40! =0A, uzgadnia U, reka z szansami szlemikowymi

{/tabs}

Uslide}

30(!) = do koloru - "PASuj albo zalicytuj drugi kolor", stabe

30! = sztuczne - zainteresowanie [, tolerancja U, F1

{slide=...}
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0 0 - tak mozemy zalicytowac nawet z rekg inwitujgcg z fitemi

30 = stabe, 4/5.0

30 =5.0 i 5. mtodsza

3BA(!) =4.0 1 6.0, lepsza reka

400" = licytowany renons z 5.0, lepsza reka

40 = 5.0, lepsza reka bez renonsu

0 0 - po kazdej z odzywek zejscie na 41 oznacza chec gry tego kontraktu

Uslide}

30 = na swoim kolorze 6+, INV

30 = blokujace

3BA(!) = na mtodszych, IS

6/19



Ostatnie 2kier/pik
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{slide=...}

PAS =0 il

40/0 = 5. licytowana, tadna reka bez renonsu [

4010=5.0 i renons [

40V =50 irenons

Uslide}

40 (1) = 340, nie wyklucza 4/5.0, GF+

{slide=...}
40 =00
40 = 5050

40! = pytanie o renons, w domysle uzgodnione [

4BA = do gry (liczyliSmy na fit w mtodszym)
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40 =6.0 140

PAS = do gry

4BA = do gry (liczyliSmy na mtodsze)

50/01 = Blackwood wytgczeniowy, domysinie uzgadnia [

50 = uzgadnial, IS

4BA (po 40) =0 i1, NF

50/0 (0) = "mam ten kolor" - uzgodnienie

Uslide}

40()=...?

{slide=...}

0 O - dajgc te odzywke musimy liczy¢ sie z tym, ze Otwierajgcy posiadall lubll, a zatem wcigz
aktualne pytanie: z jakimi rekami mozemy pozwoli¢ sobie na takg licytacje?
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Uslide}

40 = na samodzielnym kolorze, do gry

40 = blok lub konstruktywne, do gry

* * %k %k %

{slide= Przyktady}

{xtypo_feed} Przykiad - 26 grudnia 2017 0-0 Pewna koncowka
Mozemy zagra¢ w kazdy z koloréw, anwet w [, jezeli Otwierajacy je zalicytuje.
{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przykiad - 26 grudnia 2017 0-0 ...

Jesli nawet partner sPASuje majgc 5.0, to mamy jeszcze szanse wroci¢ do licytacji, bo przy tej
sile przeciwnicy moga nie odpuscié. Wiedy moze zalicytujemy koncéwke 0. Wyszto jednak
bardziej prozaicznie.

{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przykiad - 25 grudnia 2017 0-0 Nie ma nad czym mysleé¢...
... po prostu trzeba zalicytowac¢ koncowke.
{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przyktad - 23 grudnia 2017 0-0 Staby na swoim longerze
{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przykiad - 23 grudnia 2017 0-0 Nieforsujaca odpowiedz tez moze
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doprowadzi¢ do koncowki

S ma prawo miec€ jak najgorsze przewidywania, ale spodziewany rebid 30 nie bedzie tragedia.
Poszto jednak nadpodziw dobrze.

{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przykiad - 21 grudnia 2017 0-0 Mamy wszystkie kolory oprécz koloru
otwarcia

JesliN mal lub [ to zagramy koncéwke. Z0 mozemy poprzestac na 40.

{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przyktad - 19 grudnia 2017 0-0 Inwit

Z rekag S trudno zrezygnowac z proby osiggniecia koncowki, tym bardziej, ze partner
teoretycznie moze mie¢ 0. Co jednak zalicytujemy jesli zalicytuje 30 (krétko$¢ 0)? Chyba takze
3 0. Ze slabsza reka partner sPASuje, z silniejszg powinien
zalicytowaé 30 - z 6. 0i4.0 lub3BAzrekgnallil.

{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przykiad - 14 grudnia 2017 0-0 Kara czy kiery?
Mozemy zalicytowaé od razu 40. Teoretycznie Otwierajacy moze mie¢ jednak 4/5.0
{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przyktad - 9 grudnia 2017 -0 Mamy superfit kierowy

Warto byto zaryzykowac pytanie.

Czy w tradycyjnym wariancie po pytaniu o sktad 2BA i odpowiedzi 30 zdecydujemy sie na
koncéwke?

{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przykitad 00- 30 marca 2014 - znéw wybieramy 4.
Zgodnie chyba z teorig wybratem gre na 4-4. W tym jednak przypadku réwnie dobrze wygladata
gra na 6-2.{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przyktad 00- 3 pazdziernika 2013 - nie zawsze dtuzszy...
Sprzedanie sktadu 6-4 w starszych to w tradycyjnych sytuacjach prawie niemozliwe. Omawiana
konwencja nie sprawia z tym problemu.
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http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=pn%7Cshock3,januus,arekino,and_rzej%7Cst%7C%7Cmd%7C4STQH24JD48QKC678J,S4AH56TQD5AC234TK,S679H3KD36TJC59QA,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%206%7Csv%7Ce%7Cmb%7C2S%7Can%7C2%20colors%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3D%7Can%7Cask%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3N%7Can%7C6!S%204!H%20good%20hand%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C4H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CDJ%7Cpc%7CD2%7Cpc%7CD4%7Cpc%7CDA%7Cpc%7CH6%7Cpc%7CH3%7Cpc%7CH9%7Cpc%7CHJ%7Cpc%7CDK%7Cpc%7CD5%7Cpc%7CD3%7Cpc%7CD7%7Cpc%7CDQ%7Cpc%7CH5%7Cpc%7CD6%7Cpc%7CD9%7Cpc%7CSA%7Cpc%7CS7%7Cpc%7CS2%7Cpc%7CSQ%7Cpc%7CHT%7Cpc%7CHK%7Cpc%7CHA%7Cpc%7CH2%7Cpc%7CH7%7Cpc%7CH4%7Cpc%7CHQ%7Cpc%7CC5%7Cpc%7CS4%7Cpc%7CS6%7Cpc%7CSJ%7Cpc%7CST%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CD8%7Cmc%7C11%7C

Ostatnie 2kier/pik
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Z reki W widac, ze grajac w piki mozemy nie zdotaé przebi¢ zadnego kara z reki partnera
(przeciwnicy moga nam np. dwukrotnie potaczycC atu).

W kazdym razie bytoby to obarczone sporym ryzykiem. Rozwigzaniem jest wybor kieréw na
kolor atutowy. {/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przyktad 00- 18 listopada 2012 - dwa fity to potega
Mamy sfitowane dwa kolory, wiec...{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przyktad - 7 sierpnia 2011 -0.......
c6z tu dodacé?{/xtypo_feed}

{/slide}

* * % % %

Otwarcie 20 obiecuje 5/6.0 i 5. mtodszg lub 4.0 przy 6.0. Wiecej na temat starszej wersji mozna
przeczytaé tutaj .

Obecna propozycja jest nastepujaca:

2 0 ( !

PAS = bez szans na koncéwke, z 2(3)-fitem

20 (1) = "PASuj albo zalicytuj swoj drugi kolor" - stabe z 4/5.0 lub samodzielny kolor z niewielkg
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http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=pn%7Cmtkn46,and_rzej,wratje,januus%7Cst%7C%7Cmd%7C4SQH89D3689JKAC89T,S2467TKH23JADTC23,S3JH47QD45QC67JQA,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%202%7Csv%7Cn%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2S%7Can%7C5/6+%204/5+%20weak%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3D%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3H%7Can%7C6!S%204!H%20weak%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C4S%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CSJ%7Cpc%7CS5%7Cpc%7CSQ%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CS2%7Cpc%7CS3%7Cpc%7CS9%7Cpc%7CD9%7Cpc%7CD2%7Cpc%7CDK%7Cpc%7CDT%7Cpc%7CD4%7Cpc%7CCT%7Cpc%7CC2%7Cpc%7CCA%7Cpc%7CC4%7Cpc%7CCQ%7Cpc%7CCK%7Cpc%7CC8%7Cpc%7CC3%7Cpc%7CC5%7Cpc%7CC9%7Cpc%7CS4%7Cpc%7CC6%7Cpc%7CHA%7Cpc%7CH4%7Cpc%7CH5%7Cpc%7CH8%7Cpc%7CH2%7Cpc%7CH7%7Cpc%7CHT%7Cpc%7CH9%7Cmc%7C11%7C
http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=pn%7Cand_rzej,powell44it,januus,ninko38%7Cst%7C%7Cmd%7C2SQAH29TKD38AC79KA,S89H45QD259JKC58J,S2347TJKH368AD4C4,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%2012%7Csv%7Cn%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2S%7Can%7C!s%20two%20suiter%20weak%20%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C4C%7Can%7Cto%20p%20suit%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C4H%7Can%7Cmin%205/6!s%20-%205/4!h%20good%20hand%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C6H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CHJ%7C
index.php/otwarcia/otwarcie-2-kier

Ostatnie 2kier/pik

Whpisany przez januus
piatek, 15 grudnia 2017 23:00 - Poprawiony czwartek, 31 maja 2018 09:49

sitg

{slide=...}

PAS = 4/5.0 i min. sity

2BA! = 6.0 i 4.0, gbra sity i renons [

30/0 = licytowana 5.1 5.0

30 =do gry, staby na [, misfity w kolorach Otwierajgcego

30!=6.0i4.0,gdra sity i renons [

Uslide}

2BA! = "zalicytuj najblizszg krotkos¢" - stabe na wtasnym longerze mtodszym lub inwitujgce z
fitem 0, F1

{slide=...}

30! = krétko$¢ w 0 (max. 3.0)

PAS = staby na [
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Ostatnie 2kier/pik

Whpisany przez januus
piatek, 15 grudnia 2017 23:00 - Poprawiony czwartek, 31 maja 2018 09:49

30 = na wtasnym kolorze [, do gry

30 = wariant z fitem 0, INV

40(!) = "pokaz drugg 5."

40 =6.0 1 4.0 (lub 5-5 w wariancie bez 6-4)

40! = renons na 5+0 i 5+0

4BA! = 1-(6-5)-1

50! =renons na 5+0 i 5+0

50 =5.0

301 = krotkosé w O (0 i0)

PAS = staby na wtasnym kolorze [

30 =fit0, INV

13/19



Ostatnie 2kier/pik

Whpisany przez januus
piatek, 15 grudnia 2017 23:00 - Poprawiony czwartek, 31 maja 2018 09:49

4/50 = w ataku lub w obronie - 0 okazaty sie naszg najmocniejszg strong

Uslide}

30(!) = seminaturalne, zainteresowanie U, tolerancja gry w0 lub wl (2.0), INV+

{slide=...}

PAS =0 il

30 =5.015.0,NF

30(!) =6.0 i5.0, nadwyzka uktadu, ale staba reka

30 =6.014.0, stabe

3BA! = 6.0 i 5.0, gbra z renonsem

400" = licytowany renons przy 6.0 i 4.0

40(!) = 1-6-1-5, tadna reka

40 =6.014.0, lepsze

14/19



Ostatnie 2kier/pik

Whpisany przez januus
piatek, 15 grudnia 2017 23:00 - Poprawiony czwartek, 31 maja 2018 09:49

Uslide}

30(!) = seminaturalne, zainteresowanie 0 (4/5.0), tolerancja gry w0 lub w D (2.0), INV+

{slide=...}
PAS=0i0
30 =0i0

30 =6.0i4.0, staba reka

3BA! = 6.0 i5.0, gbéra z renonsem

40/0" = renons, tadna reka przy 6.0 i 4.0

40 = 1-6-5-1, tadna reka

40 = 6.0 i4.0, fadna reka bez renonsu

Uslide}
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Ostatnie 2kier/pik

Whpisany przez januus
piatek, 15 grudnia 2017 23:00 - Poprawiony czwartek, 31 maja 2018 09:49

30 = blok

30 = na swoim kolorze 6+, INV

3BA(!) = na mtodszych, NF

40/0 = 3+ w licytowanym, nie wyklucza 4.0, GF+

{slide=...}

40 (po40) =010

40 = 6.0 1 4.0, staba reka

40 = 6.0 i 4.0, tadna reka

4BA (po40) =010

50/0 =5.015. licytowana

Uslide}

40 = blok lub konstruktywne, do gry
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Ostatnie 2kier/pik

Whpisany przez januus
piatek, 15 grudnia 2017 23:00 - Poprawiony czwartek, 31 maja 2018 09:49

401 = na swoim kolorze, do gry

{slide=Przyktady}

{xtypo_feed} Przykiad - 28 grudnia 2017 0-0 Efekt zaciemnienia

W realu, w duzym turnieju, kontrakty 0 byty grane bardzo rzadko i na wiekszej wysokosci, w
zasadzie tylko w obronie przeciwko 40 .

{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przykiad - 22 grudnia 2017 0-0 Jak sforsowa¢ Otwierajacego?
40 forsuje. Z 6.0 i 4.0 N powie 40.
{/xtypo_feed}

{/xtypo_feed}

{/slide}

Kontra, jak zazwyczaj, utatwia licytacje drugiej stronie. Do zasobu mozliwych odpowiedzi
dochodzi jej bowiem PAS i rekontra.

Prawdopodobnie duzej sity nie mamy, wiec przyjmijmy prosty wariant.

2 0 /0 (
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http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?bbo=y&amp;lin=pn%7Colos57,gurhanunal,januus,1safari%7Cst%7C%7Cmd%7C3S69KH9JD26TKAC679,S247JAH2AD49JC38A,S8H45678KD5C45TJQ,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%203%7Csv%7Ce%7Cmb%7C2H%7Can%7C...%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3C%7Can%7Cdo%20koloru%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CS5%7Cpc%7CSA%7Cpc%7CS8%7Cpc%7CS3%7Cpc%7CS6%7Cpc%7CHA%7Cpc%7CH4%7Cpc%7CH3%7Cpc%7CH9%7Cpc%7CD4%7Cpc%7CD5%7Cpc%7CDQ%7Cpc%7CDA%7Cpc%7CC6%7Cpc%7CC3%7Cpc%7CCT%7Cpc%7CCK%7Cpc%7CSQ%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CS2%7Cpc%7CH5%7Cpc%7CC7%7Cpc%7CCA%7Cpc%7CC4%7Cpc%7CC2%7Cpc%7CH2%7Cpc%7CHK%7Cpc%7CHT%7Cpc%7CHJ%7Cpc%7CH6%7Cpc%7CHQ%7Cpc%7CC9%7Cpc%7CD9%7Cpc%7CS9%7Cpc%7CS4%7Cpc%7CC5%7Cpc%7CS5%7Cpc%7CCQ%7Cpc%7CST%7Cpc%7CD2%7Cpc%7CC8%7Cmc%7C9%7C
http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?sn=januus&amp;s=SAKQT2HJDAQJ62CT3&amp;wn=robot&amp;w=S953HQ542D8CA7642&amp;nn=robot&amp;n=S7HA9863DKT543CJ5&amp;en=robot&amp;e=SJ864HKT7D97CKQ98&amp;d=n&amp;v=e&amp;b=3&amp;a=2H(kiery%20i%20nny)P2N(o%20krotkosc)P3C(!c)P4D(forsing)P5D(!h%20&amp;%20!D)PPP&amp;p=CAC5C9C3C7CJCQCTS4SAS9S7DQD8D3D9DJC2D4D7SKS5H3S6SQS3H6S8S2H5D5SJHAH7HJH4H8HTD2H2&amp;c=11

Ostatnie 2kier/pik

Whpisany przez januus
piatek, 15 grudnia 2017 23:00 - Poprawiony czwartek, 31 maja 2018 09:49

PAS = do gry

- przeciwnicy czesto bedg w kfopocie, czy ukarnic takg kontre

rktr = "partnerze, zalicytuj swéj drugi kolor"

inne = do gry na wiasnym kolorze

* * % % %

Powyzszy opis sprobujmy podsumowac w kilku zasadach, ktére nie bedzie trudno zapamigtac.

1. Stabe rece licytujemy:

1. z fitem w kolorze otwarcia (KO) - podnoszac ten kolor na wys. 3 lub 4 (przeciwnik nie wie
czy to blok czy dziatanie konstruktywne),

2. z fitami w trzech kolorach poza KO - licytujac najblizszy kolor (20 po 20 i 30 po 20),

3. bez fitu w KO z wtasnym longerem - licytujgc 20 (po 30/1 wracamy na 30) lub 2BA po 20
licytujemy 3 I

Rece w sile inwitu licytujemy:

z fitem w KO - przechodzgc przez 2BA; po 30/0 (krétkos¢) wracamy na 3KO

z 4+ w drugim kolorze starszym i 2. w KO - licytujemy 30/0 (NF) po 20 lub 30 (F1) po 20
z kolorami mtodszymi - przechodzimy przez 2BA i po 30/ licytujemy 3BA

il
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Ostatnie 2kier/pik

Whpisany przez januus
piatek, 15 grudnia 2017 23:00 - Poprawiony czwartek, 31 maja 2018 09:49

4. z wkasnym kolorem starszym - licytujemy 3 w ten kolor

Rece w sile forsingu do dogranej licytujemy:
z fitem w KO - koncéwke w KO
z 4/5. w drugim kolorze starszym - licytujemy 2BA, po czym zapowiadamy 3BA!

3. z kolorami mtodszymi - przechodzimy przez 2BA i licytujemy 3BA (partner moze
sPASowac juz z pétzatrzymaniem w drugim starszym kolorze lub zalicytowac¢ 4 w mtodszy kolor
-z min. lub 5 - z max.)

4. z wkasnym longerem starszym - licytujemy 4 w ten kolor

N =

5. Rece z szansami szlemikowymi licytujemy:
1. z fitem w KO - jak 2a (2BA), po czym licytujemy cue-bid lub wracamy na KO na wys. 4
(jesli krétko$¢ nie jest dla nas dobrg wiadomoscia)

2. z 4/5. w drugim kolorze starszym i z mozliwo$cig gry w mtodszy - licytujemy forsujace 40/
[

3. z mtodszymi - 3BA (NF) lub forsujgace 40

{icomments on}
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